

综合·要览

我市与清华后EMBA一期班合作项目签约

4个项目投资总额212亿元

□记者 李江涛

本报讯 我市与清华大学后EMBA(高级管理人员工商管理硕士的后续教育)一期班的项目合作,结丰硕成果。在12日下午举行的签约仪式上,我市与中德(中国)环保有限公司、思安新能源股份有限公司、河南森源电气股份有限公司、重庆骏德汽车有限公司分别签订环保综合开发及节能小镇建设项目、清洁能源开发及循环利用项目、地面光伏电站建设项目、长安汽车服务文化中心项目,4个合作项目的投资总额212亿元。

市委书记陈雪枫,市委副书记、市

长李柳身,市委常委、常务副市长尚朝阳,市委常委、秘书长谭建忠,市人大常委会副主任陈淑欣,副市长王敬林,市政协副主席吉振华等与清华大学后EMBA一期班的来洛嘉宾一道,见证了合作项目签约。

环保综合开发及节能小镇建设项目,由中德(中国)环保有限公司投资160亿元建设。其中,投资10亿元的生活垃圾综合处理园区项目,主要有日处理1500吨生活垃圾发电厂、炉渣综合利用厂、飞灰处理厂、渗滤液处理站以及生活垃圾卫生填埋场等;投资150亿元的洛阳欧洲生态节能小镇建

设项目,按照国际领先、国内一流的理念,建设生态节能住宅和商业、休闲以及基础配套设施齐全的高端小镇,对促进我市城乡统筹和城乡一体化发展,改善人居环境等将产生积极影响。

清洁能源开发及循环利用项目,由思安新能源股份有限公司投资30亿元开发建设,主要包括清洁能源等低碳能源的合理使用及循环利用。项目将在全面分析我市资源分布、用能状况、用能特点等的基础上,提供相应的资源综合利用整体解决方案,包括技术方案设计、工程建设、融资管理、项目运行管理等,共同推进我市城市节能环保,促进

生态文明建设的持续提升。

地面光伏电站建设项目,由河南森源电气股份有限公司投资建设,预计投资20亿元,按200兆瓦时的规模建设。根据我市气候概况,年均日照时间约为2570小时,项目建成后年发电量为2.5亿至2.6亿千瓦时。

长安汽车服务文化中心项目,由重庆骏德汽车有限公司投资2亿元建设,地址拟选择孟津县。该项目将建设长安及其他品牌汽车的销售、服务、美容、配件等功能区,以及汽车赛道体验区、汽车沙龙文化中心等一系列以汽车后服务市场为主体的综合集中服务区。

第32届中国洛阳牡丹文化节投资贸易洽谈会暨项目签约仪式举行

98个超亿元大单引资1197亿元

□记者 韩铁栓

投资300亿元人民币打造“洛阳丝绸之路国际商务产业园”,在今后3年内建设完成法国枫丹白露艺术学院和迪拜国际艺术学院,建成一个牡丹转基因研究中心和一个牡丹转基因技术国家级产业培植基地……4月12日,在第32届中国洛阳牡丹文化节投资贸易洽谈会暨项目签约仪式上,赛百乐(中国)投资集团有限公司和洛阳市人民政府共同签下了这份“大单”。当天,像这样超过亿元的合作,我市共收获了98份,投资总额达1197.2亿元。

“大个子”项目增多 “招大引强”成效显著

据了解,本届投资贸易洽谈会上,我市共签约招商引资合同项目98个,合同投资总额达1197.2亿元(其中市外资金1166.5亿元)。98个签约项目均为亿元以上项目,其中10亿元以上项目32个,投资总额997.6亿元,市外资金975.6亿元;50亿元以上项目3个,投资总额496亿元,市外资金496亿元,签约项目涉及现代农业、高端装备制造、能源化工、生物医药、电子信息、新

材料、锂电池及电动汽车、现代物流、文化旅游等产业领域。

市商务局有关负责人介绍,和往届相比,我市今年的投资贸易洽谈会一个明显的特点就是5亿元以上大项目增多,“招大引强”取得了明显成效,如签约的98个项目平均投资额达到12.2亿元,投资额超5亿元以上项目达50个,占签约项目总数的51%;50亿元以上项目3个,投资总额496亿元,比去年增加219亿元,同比增长79.1%。“这些‘大个子’项目的成功引进,不仅将加快提升我市主导产业的集聚度和竞争力,而且其先进的技术、成熟的管理也将带动相关企业加快升级和转型,为我市经济提速增量、提质增效增添动力和活力。”她表示。

一批新产业 带来新期待

战略性新兴产业项目的引进和发展,不仅关乎一个地区的产业布局,而且也昭示着其经济发展的明天。

会上,共引进25个战略性新兴产业项目,包括铝工业及新材料、轴承及高端装备制造、锂离子电池及电动汽车、现代中药及生物制药等,投资总额达372.9亿元。特别是美国科力赛尔公

司投资76亿元的新材料产业园建设项目、奇虎360科技有限公司投资40亿元的奇虎中部云计算及数据处理中心建设项目、武汉金发新能源有限公司投资20亿元的特福特电动汽车生产项目、甲骨文软件系统有限公司投资2亿元的甲骨文实训基地等一批战略性新兴产业项目,将对我市加快产业结构调整、经济转型升级产生重要影响。

境内外500强,来洛投资的有61家

会上,共有12家境内外500强企业和我市签约,投资项目16个(比去年增加77.8%),其中世界500强企业投资项目9个,投资总额68.1亿元;国内500强企业投资项目7个,投资总额186.3亿元。至此,来我市投资兴业的世界500强企业已达24家,国内500强企业已达37家。

“这么多境内外500强企业落户洛阳,充分显示了洛阳发展的吸引力。”市商务局有关负责人表示,这些境内外500强企业在洛阳的布局,一方面将成为助推我市经济社会发展的强力引擎,另一方面也将带动和激励我市其他企业发挥优势,增强核心竞争力,进一步做强做大。

《中国呼叫中心产业白皮书(2013年)》在洛发布

□记者 韩铁栓

12日,受洛阳市人民政府和国家服务外包人力资源研究院的委托,北京华唐教育集团和洛阳服务外包培训中心在洛共同举行了《中国呼叫中心产业白皮书(2013年)》和《中国呼叫中心产业地图(2013年)》的首发仪式。这是国内首份由政府组织发布的呼叫中心产业研究报告。

《中国呼叫中心产业白皮书(2013年)》和《中国呼叫中心产业地图(2013年)》由北京华唐教育集团和洛阳服务外包培训中心共同编纂,采用定性研究与定量研究相结合的方式,对我国呼叫中心产业发展状况进行了扫描和分析,并对呼叫中心产业今后的发展模式和方向进行了研讨。

它们的发布,对于确立我市在呼叫中心产业的领先地位,以及政府、院校、业界更精确地把握呼叫中心市场发展方向具有较大意义。

相约千年帝都 共赏国色天香

洛阳市创建办 洛阳市文明办 洛阳市广告办 洛阳日报报业集团

